

У фокусі — здоров'я громадян

ОБ'ЄДНАЙМО ЗУСИЛЛЯ В БОРОТЬБІ З ПІДРОБКОЮ ЛІКІВ!



18 червня 2013 р. Державна служба України з лікарських засобів (далі — Держлікслужба) та компанія «Санофі-Авентіс Україна» уклали Протокол про наміри у сфері боротьби з контрафактною фармацевтичною продукцією (далі — Протокол)

Контрафактна продукція — це проблема не тільки нашої держави. За деякими джерелами, кожна десята упаковка ліків, яка потрапляє на фармацевтичний ринок, є підробкою, а у країнах, що розвиваються, фальсифіковані сім із десяти фармпрепаратів. Боротьба з розповсюдженням контрафактних лікарських засобів (ЛЗ), які несуть реальну загрозу здоров'ю громадян, є загальнонаціональним завданням, виконання якого буде набагато успішнішим за умови об'єднання зусиль державних органів і компаній, що спеціалізуються на охороні здоров'я.

Україна — одна з небагатьох країн пост-радянського простору, яка поступово й цілеспрямовано бореться із фальсифікованою і контрафактною продукцією. У 2011 р. у нашій країні запроваджено, а у 2012-му посилено кримінальну відповідальність за фальсифікацію ЛЗ. В усіх територіальних органах Держлікслужби створені та функціонують регіональні програми із запобігання ввезенню та розповсюдженню неякісних, фальсифікованих і незареєстрованих ЛЗ. Підписана та ратифікована Конвенція Ради Європи про підроблення медичної продукції та подібні злочини, що загрожують охороні здоров'я (Конвенція MEDICRIME).

«Виробництво та поширення контрафактної продукції є актуальною проблемою в усьому світі, — говорить Олексій Соловйов,

голова Держлікслужби. — Для її вирішення потрібна співпраця усіх сторін, зацікавлених у наданні пацієнтам якісної та ефективної медичної допомоги. Завдяки спільним зусиллям із боку національного регуляторного органу у сфері контролю якості та безпеки медичної продукції, правоохоронних органів і соціально відповідальних компаній, таких як Sanofi, Україна отримує додаткові можливості використовувати нові сучасні інструменти в боротьбі із фальсифікованими ЛЗ. Підписання Протоколу стане ще одним кроком для об'єднання зусиль для захисту суспільного здоров'я, недопущення появи та розповсюдження контрафактних препаратів».

«Українська влада вже зробила багато важливих кроків для того, щоб припинити виробництво і розповсюдження

підробок у країні, — продовжує Жан-Поль Шоєр, генеральний директор ТОВ «Санофі-Авентіс Україна». — Багаторічний глобальний досвід Sanofi у виявленні підробок, боротьбі з їх виготовленням і розповсюдженням, яким ми готові ділитися з українськими спеціалістами, допоможе унеможливити їх поширення в Україні. Підписання Протоколу є черговим і надзвичайно важливим етапом у тривалій співпраці Sanofi з державними органами охорони здоров'я, яка вийшла на

найвищий рівень після підписання у 2011 р. Меморандуму про співпрацю з Міністерством охорони здоров'я України. І водночас це унікальний для України приклад державно-приватного партнерства в напрямку боротьби з контрафактною продукцією і захисту здоров'я громадян».

Протокол передбачає виконання наступних заходів:

- проведення кампанії з підвищення обізнаності пацієнтів і медичних працівників щодо боротьби з контрафактною фармацевтичною продукцією;
- обмін інформацією стосовно контрафактних препаратів із метою узгодження зусиль та інформування про проміжні результати підвищення обізнаності;
- проведення консультацій із розглядом випадків підробок, розкритих правоохоронними органами та Sanofi в усьому світі;
- ознайомлення з найкращими методами виявлення підробок, зібраними Sanofi в усьому світі;
- сприяння співробітництву між державними та приватними структурами в боротьбі з підробками — участь в основних заходах фармацевтичної галузі на засадах державно-приватного партнерства;
- розробка, відповідно до чинного законодавства, способу взаємодії й обміну досвідом із компетентними лабораторіями з контролю ЛЗ виробництва Sanofi у Франції, якщо є підозра, що такі ЛЗ фальсифіковані.

